
Пріоритети економічної політики в Україні повинні передбачати перегляд 
існуючої системи регулювання банківського сектора, зміну форм і методів впливу на 
банківську сферу при врахуванні задач реалізації інвестиційних функцій банків в 
економіці. Така банківська система повинна відповідати вимогам високої надійності, 
інвестиційної спрямованості, керованості, гарантувати необхідний рівень пропозиції 
кредитних ресурсів за доступними для виробничої сфери відсотками [1, с. 24].
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 
УКРАЇНИ

Банківська система України є однією з складових економічної системи держави. В 
сучасних умовах стан банківської системи відіграє важливу роль у розвитку національної 
економіки України, а в умовах глобалізації світових фінансових ринків призводить до 
реструктуризації банківських систем шляхом введення інноваційних технологій, 
збільшення операцій злиття банків, зростання концентрації їх капіталів, наданні банками 
нових послуг. Про ефективність функціонування країни в цілому свідчить стабільна 
банківська система, яка адекватно та ефективно виконує свої функції, а також забезпечує 
спроможність підтримувати рівновагу та відновлювати стан після зовнішніх потрясінь чи 
посилення диспропорцій, будь-яких відхилень від безпечних параметрів, спричинених 
кризовими явищами.

На сьогоднішній день велика увага приділяється банківській системі, оскільки за 
допомогою банків здійснюється інвестування в економіку країни фінансових 
ресурсів. Щоб впевнено почуватися на вітчизняному та світовому ринках і створити 
ефективну ринкову економіку в Україні необхідна наявність успішно 
функціонуючого банківського сектору. Забезпечення стабільності банківської 
системи -  це першочергове завдання, яке необхідно вирішити на шляху інтеграції 
України до європейського економічного простору. Визначення терміну банківська 
система можна трактувати, як сукупність різних банківських установ, що являють
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собою основну складову єдиного грошово-кредитного механізму країни. Важливою 
передумовою становлення збалансованої економіки України та її подальша інтеграція 
у світове господарство є розвиток банківської системи. Банківська система є 
найбільшим фінансовим посередником, що задовольняє потребу у фінансових 
ресурсах, як населення, так і окремих суб’єктів господарювання [1, с. 112].

Однією із провідних ланок фінансової системи є банківська. При цьому слід 
зазначити, що активи українських банків за 2017 р. Становлять 1252570 млн. грн. 
Отже, можна стверджувати, що українська фінансова система розвивається за банко 
орієнтованою моделлю.

Перед українською банківською системою постала низка проблем, основними з 
яких є:

• скорочення кількості банківських установ;
• низький рівень конкурентоспроможності банківського сектору;
• недостатній рівень капіталізації;
Однією з головних проблем розвитку банківської системи України є скорочення 

кількості банківських установ. Станом на 01 січня 2018 року ліцензію Національного 
банку України мали 82 банківські установи (в т.ч. 38 банків з іноземним капіталом). З 
початку 2017 року кількість функціонуючих банківських установ скоротилася на 14. 
Загалом, станом на 01.01.2018 р., з початку 2014 року внаслідок погіршення 
платоспроможності до 87 банківських установ було запроваджено тимчасову 
адміністрацію. В двох установах тимчасова адміністрація продовжує працювати. ПАТ 
«Платинум Банк», ПАТ «Банк Народний капітал», були виведені з ринку через 
непрозорість структури власності. Рішення про відкликання банківської ліцензії та 
ліквідацію ПАТ «Фінбанк», АТ «Фортуна-банк», ПАТ «Діамантбанк», ПАТ «АКБ 
«Новий», ПАТ "КБ «Гефест», ПАТ «Банк Богуслав» було прийняте через те, що 
заходи щодо докапіталізації були недостатніми для забезпечення позитивного 
значення регулятивного капіталу. ПАТ «Вектор Банк» був виведений з ринку, у 
зв’язку з погіршенням фінансових показників, а також через недостатність коштів й 
неспроможністю своєчасно та в повному обсязі виконувати законні вимоги 
кредиторів [2].

Не менш важливою проблемою є низький рівень конкурентоспроможності, 
тобто неможливість вітчизняних банків конкурувати з іноземними. Останнім часом 
кількість іноземного капіталу у фінансовому секторі щороку збільшується, аналогічна 
тенденція спостерігається і в банківському секторі. Діяльність банків у 
конкурентному середовищі підвищить якість надання послуг і витіснить з ринку 
недобросовісних банкірів. Для підвищення рівня конкурентоспроможності 
вітчизняних банків необхідно вжити таких заходів: удосконалити законодавчу базу 
для підвищення прозорості діяльності банків;здійснити нарощування власного 
капіталу; підвищити якість менеджменту;впроваджувати новітні технологічні 
розробки;розширити спектр банківських послуг;отримати довіру населення тощо.

Також розвиток банківської системи України залежить від рівня капіталізації. 
Низький - призводить до витіснення національних банків іноземними. Збільшуючи 
рівень капіталізації, банки підвищують свою конкурентоспроможність як на 
внутрішньому, так і на зовнішньому ринку, і забезпечують фінансову стабільність 
економіки України, тому необхідно використовувати певні варіанти підвищення 
капіталізації національних банків: створення банківських об’єднань; збільшення 
капіталу за рахунок прибутку; реорганізацію банків; випуск акцій власної емісії.
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Доцільго зазначити, шц в українській бaнківській с и с т є м і  існує ще чимало 
прoблем , прикладом є недовіра клієнтів до банківських установ, що є негативним 
проявом впливу на функціональну систему банківського сектору економіки. Тому, на 
нашу думку, в найближчій перспективі вирішення цієї задачі є пріоритетним як для 
керівництва Національного банку України, так і для посадових осіб, які є керівниками 
певних банківських установ.
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